3 HAMA РЕВОЛЮЦИИ

томского губревкома томского губбюро Р. К. П. (большевиков).

Томси, угол пер. Нахановича и ул. Разенства. ТЕЛЕФОН № 470.

Подинска принимается центро-початью, адрес реданции.

Вследствие сильных атмосферных разгядов, радиограммы "Роста" станцией ко приняты.

ЕЖЕДИЕВНАН ГАЗЕТА.

СРЕДА, 14-го ИЮЛЯ 1920 ГОДА.

Духовская), состоится собрание председилельно. С. брание примациюмся представители губнолитиросвета. В порядке двя ряд организационных вопросов. Явка обязательна. НАРТКОМ.

Диктатура рабочего иласса.

Велявая октябрьская революция, корран передела власть в России в руг рабочих и крестьян, явилась бельном
а глазу у неждунаролной буржуазни:
полещиеов, капиталистов и банкиров,
ес силы, все средства союз капитаистических государств направил против
зветской России. Существование страненки и не капиталисты и промышвняки, а трудовой люд от молота,
анка и сохи, разве это не быдо угзоба всему существованию старого
рося, основанного на насилни и работее и всему существеванию старого основанного на насилии и рабстве

ашихся масс. я того, чтобы отразить натиск банд ен того, чтоом отранить нагиск оамд кубавии и ее насиников—белогвар-ев Колчава, Юдинича и Деявинва, кодимо было трудящимся нассаи им создать мощную красную армию. чне си престъяно создали эту армию тесном союзе друг с другом. Этот ыз был подереняем бесчисленны-пебедами доблестной врасной ар-

Воевая задача выполнена, Теперь стороевая задача виполнена, генерь сто-ва очерели перед советской Россией гая задача: уничтожение, борьба с яйственной разрухой. Рабочий в го-е и крестьяния в деревие не могут учить на-мануфактуры, ни керосина, ин ара, Война, грабительевая война, в со-то бы ветому водь катуха инстилента 1. воина, граомтельская волна, в во-был втанут веок ваниталистическай госнодство буржуавия и затем не-ко лет гражданской бойны в Рос-воторую постарались разжен ка-меты и правительства Антанты, отройнь это дозлиство быльстван доз-квы рабочие и врестьне в тесном союзе цруг с другом. И тогда победа будет за грудовым людом советской Росопи. И гогда будет побежден и голод, и холод,

вузана растремвант срестывскую об-нара захватить взасть.
Кому же на пользу дела кулаков?
Только нашим врагам, только польским и международным купцам, промышлен-никам и ваинталистам. Как же посту-сить крестьяния — средняку п бедикку. международным купцам, про нам и ваниталистам. Как ж чть крестьянину—средняку и огда он видит, что кулака и пошаливать, начивают свои мерзкие де-ла? Борьбой, беспощадной борьбой скувами-мироедами, престыпни может вободиться от гнота, от нулацной

Келезную власть над кулаками, куп-

пами и спенулявтами — нужно создать врестьянам в дорене. Вместе с те-ми, кто всегда на стороно бедноты де-резень и городов, крестьяте должны на-чать борьбу с кулавами, где бы ови ни были. В врагам варода, к пособываю и нишета.

Но не нало забывать, что много вратов у рабочих и врестьян, которые старакотся посеять между ними рознь, тольнуть содинх лиротив других, чем
советов! Укреплайте советскую внасть,
тогда вы победите кумаков!

Т.

Почему красная армия побеждает,

За 21/s года гражданской войны на- интересов рабочих и крестыни. Красная ша красная зармия выдержала армии есть рабоче-престынская армии блестищий визамен. Все отечественные не телько по своему составу, но и по белогарыецыя, руководимые парскыми полим, для воторых о тенералами Колчаком, Красновым, Дени- щать рабоче-крестья; жиным, Юденичем и прочей сворой, республику. Далее, все разбиты и уническовы. Остается один вительства стренятся,

В самом деле. Прежняя царская мия (а во всех капиталистических го

Ваша врасная армия создана вз са ток в красных командирах возмещ ик трудящихся и служит иля вашиты старым общерством, да и то под

бов вооруженный на деньги авглийских армии светская власть старастея прасиои французских империалнегов. Это го воина просветить. Если он пессонапольская шляхта. Но и на этом фронте, тельный, дать ему необходимые знания,
как и на всех других, врасные воины Все делается для того, чхобы товарищ
окажутся победителями. В этом мы ни
врасноармеец знал, за что и как ему
бороться Брасная армия, таким обравом, превращается в могучую школу
просвещения. просвещения.

ариян (а во всех квинтывостичения сударствах и по све время) служита, армян от буржуваных армян состоит в адмян от буржуваных армян состоит в том, что командный состав составляются из самих трудящихся и только недоста

В срезу, 14 поля, в 7 часов вечера, в и мещении горпарткома, уд. Карла Маркса, 9 (б. тельным контролем комиссаров из сознавения достоится собрание председателей и секретарей районных комитетов. На тельных рабочих и врестьян.

Сравилетально за короткий срок совет нести. И только ода одна сможет тру- и не выпускает семы семи власть создала единственную в ирре и при том самую могущественную дящихся вывести и а светдую дорогу домучистического строительства и обеспранный.

Так «цамилезованные едоновды» семи в расоно в рабочае крестьяскую армию.

не голоря уже оно всем друго, стоку?
На этот вопрос теперь уже можне ответнъ, что образование черного буфера на русском востоке вызовет только новый взрыв гражданской войны. Нанакого демобратического строя не установить, конечно, и не установят там, а будут вынуждены вести войну с трудящамиси Бостока. Чтобы на таком отвемном пространстве держать в повиновимом пространстве держать в повиновении трудящаеся массы и удержать захваченые областя, японскому прави-

В ополу лочит старых форм жизни, ображуваря, при помощи желевных таводом за изменяем от чаличалями, от
водом за потовые за образовать высывидения уденняя от
водом за потовые за образовать высывидения уденняя от
водом за потовые за образовать высывидения уденняя от
водом за образовать высывидения уденняя образовать
водом за обра

это настроение. Пело идет в развизие. Якония вы-нуждена будет в педдлевом будущем только раскавваться в той авзитюре на востоке Сибири, которая сетоция се си-ды и не даст ей сетоцью-инбудь серьезных, хога бы времениях выгод. Вл. Лапин.

На Дальнем Востоне.

Что осталось от Нико-

ИРКУТСК. 7 июля. (С.). В Хабаровск прибыл первый пароход из Инколаевска с 500 беженцев. Выденялось, что от города уцелело только 50 домов.

Население Амура и буфер.

Предупреждение.

ИРКУТОК. 7 июля. (С.). «Асахи» пишет, что бомба, брешенная в парламент, есть результат редикальных идей
и серьезное предупреждение современному парламентаризму, правительству и
правящим влассом.

рода уцелело только 50 домов.

Маселение Амура и буфер.

ИРКУТСК. 7 июля. (С.). Из Благове
противние передают, что население воторое
противние копроса, беспрекословно исполвяет распоряжения правительства.

Борьба с панской Польшей.

Beeperbu namar.

Разгул памоских бамд.

ПАНКРАТОВИЧИ (Бобр. у. Турковской и отпустили совсем голого.

м.) 2 мая поляки сдельян наот на деревню Панкратовичи, разитур за хутора. Поляки устансвия

—было подстредено на месте. ротив этой деревни артилдерию и пу-меты и начали ураганным огном обврестьянина привладами самым жесто-

ного хлеба. Тогда легионеры раздели этого престьянина догола, отобрали у него даже нательное белье, избили его

игумен. При наступлении врасно армин N-ский партизанский отряд 21 мая зания ст. Руденск. Ескруг еще были большие силы поляков, а поэтому с отступлением красных войск началась дикая расправа с врест прилогающих волостей. Нужно врестьянам ли участие в нем. Такая же у постигла и деревню Дубиния, где рас. И. И.

росьбой, чтобы те оставили средню трес.

Ви и хоть бы одну дошадь, кондоровые образа избить вреспьяние, кондоровые образа избить вреспьяние, кондоровые образа и самым жестоюм.

Ви и такой случай. Поменьи одного бедного хуторяни- пек и молодых женщин, считают их, что у этого кретъянны якон и на кажную дезущку отсявтывают 5 нек и молодых женщин, считают их, и як кажиую деаушку отсептивают 5 общают о поднамающемся в польском старух. За слезы дают 25 шомполов. Часть вамучивают до смерти. При отступления поляви самим варваемим образом сжирают десевни, всет мли добивает штаками.

тавания и поотолы отоятым кторичном атакой, раненый был найден при по-следнем издыхании. В Учачеюй волости престъянская девица 17 лет была уби-та при сопротивлении изкасилованию. В той же волости изкасиловани и уби-В той же волости изпасклована и уби-та мемодая врестьянка за то, что со-противлялаеь убоду мощеди нольскими легионерам. В деревне Агриека был за-колот оставленный при отходе раненый враспоармеец. Захваченные в деревне Городище два напих разведчика были задушены руками, и трупы их брошены в болого. Нее это составляет небольшую часть фактов, твердо и точно установ-ленных только одной из нашях бри-гал.

гал.

Мотивания оростованизми.

При подоврении кого-якбудь из арестованных в большевняю, польские власти в Молодечие и других городы оквупации применяют в нии самые жестовне пытвы, вплоть до сдавлизалия планцев между дверями, колотья пилищеми и т. и. Разумеется, применене нагаем—это вещь повседвення. Когда истязаемый тернет солнание, сго на некоторое время сставляют в повое, дают сму оправиться, члобы принаться за всте снова.

С.

Среди польских войск.

И таки маним.

Из рассказов красноармойцев, побываних у поляков, в польском татарском узакском полку много коммунателев, под вымянием которых в болх под билявой много солдат импалось броевть оручие и разойтесь.

Победы мрасокой армим маччат.

маучат.
В польских частах брожение усиливается. Возникает недовольство по поводу затажим войны с сов. Россией.
Перебежанияе в наи красноармейцы в
грестьяме передают, что в связи с наступлением красных войск на правом
верету Двепра среди польских создат
заметно воднения и панема. (Запфронт-

не до жиру-быть бы живу время нашего наступления легионеры ототупали в папиле, бросая мешка, самоги и фуражки, в местечке Паиссе, напрямер, ими оставлены 8 тяжелы орудий. Нестроенне солдат—против коймина; они указывают, что Пилсудский в Маевский продаги их Антонге, не расходятся по домам только потому, что боятся начальства. Наступление прасной брими научит польских солдат не бояться начальства, а еще может быть, и кое-чему посущественнее.

В тыпу у панов.

Партизансине отряды в панском тылу.

панистван тельту.
В результате грабительского поведе-ния польских павов по отношению к местному населению, в тылу противни-ка протест крестьянства выдивается в тайной организации партизанских от-

Тав, напр., в Вилейской волости дей-ствует партизанский отряд в количестве штыков.

600 птыков.

Не идут в наступление.

На нашу сторону перешло четыра перебежчика—полява, которые были при говорены польскам которые были при говорены польскам которые были при говорены польскам которые были при прастрелу за отказ ити в изступление

Брожение в польской

времение в польсном времен. В последних боях с нашими частями протвения полес больше потери. Нашими частями замечене, что про-тивние группами расстреливает своих солдат, не желающих ити в наступас-

Отношение населения к полякам вы-делось в организации в тылу противни-ка отрядов нартизан. В Виленской вотакой отряд в количе-

(Запфронтроста).

(Заифронтроста).

Поддельные межне.
Польение перебежчине передают, что 1, 2 и 3 мая в Белестоке ожидались серьезные волнения; все три для по удицам расхаживали вооруженные войска при мулеметах, по городу был издан ириказ, что велкое выступление будет караться расстрелем. Несмотри на все предупреждения, в городе были расброены провазмом кончить войну и сбресять правительство. забастовии в учреждениях

общественного пользо-

ве коммуниетов, говоря, что они доби-раются срыва переговоров с намерением

выжить всеебщую забастовку. На это «Бурьер Варшавский» везра-жает: «ночему и. н. с., пенима грус-жающее положение, не изгалась ока-зать коммунистам противодействие. Слеть коммунистам противоденствие. Оле-ет подагать, что она имеют меньше иминя, нежели коммунисты». «Вар-взений Бурьер» находии, что на высо-своего задания стоят одна тольно ганизация общества «Самоломощи».

организация общества «Самопомощи».
Сельское жезаниственняя вабаютивна в Познания сведения о новой воле сельско-ковийственных забастовов в Познани. Причиной
вамется стремление рабочих добяться
повышения заработной илаты. Забастовочное движение закечается также в некоторых обществойных учреждениях, куда прабралась воммунистическая агигация. Местоная расправа.

Поляки в Торио расстреляли ждей независимых социалистов.

Польма в Техня собласт, что чен-ский министр инфогранных дел Гаенеш обратился в позыскому правительству с предожением, для достижения миристо разрешения польско-чешского недоразумення, обратиться к посредничеству бельгийского короля Альберта. Польское правительство пока обвета не дало.

В беной польше.

Предатели рабочих. В последнее время в Польше усили-

В последнее время в Польше усельных забастови рабочих. Движение зажатило и железводорожников. Но главный союз польсках железводорожников стремится верой и правдой служит панам. Ему ме уступает и минский союз железводорожников. Между прочим, этот союз посла в свой главный союз, а жакже в польский сейм, следующее посланые «Служащые минской подпрежения, возмущенные нагластью в продажностью забастовимков, стремищихся: дажностью забастовшиков, стремящихся угрожат: безопасности польского госу-дарства и такую тяжелую годину, в

омент наивисшего напряжения возоб- Истазания политических овденной борьбы на поле бране с ев- замлюченимых.
В газете «Работые» помещено сленовлениой борьбы на поле брани с св-райско-большенистскими бандами, посы-лают им проклятие и козглашают един-

ствояный могущественный окань: «Пз пулеметов в вих—как в измененсов». Так могут говорить только вериме слуги канитала или подвущиме ого агенты.

·Самопомощь» работает.

Штрейкбрехерская организация «Самономощь» обративае» в правитель-ственным городским врастям, а также и от работы служащих у них членов организации, чтобы они могля, в слу-чае необходимости, немедленио заменить бастующих в учреждениях обществен-

Безааботные в Польше.

Министерство труда сообщает пифровые данные о комичество безработных в Польше.

За май зарегистрировано 142086 без-

За май зарегистрировано 142086 без-работым; на ебинественные работы бы-ло отправлено 16274 чем. Как известно, в Польше вснвая по-мощь безработным, кроме зачисления на общественные работы, отменена. Такии образом, даже по оффициальным данным, свыше 125000 чел. остаются без средств к существованию.

дующее сообщение о положении полити ческих заключенных в минской тюрь

ме: «Фавты избиения и издевательства над политическими заключенными, ко-торые было уже прекратились одно время после посещения нашей минской время после посещения нашем минског горьмы следственной комиссией, теперг опять в сильной степени увеличились Нет дня, чтобы не было в тюрьме слупот дия, чтобы не облас в тюрьме случаев дивой расправы и избиения. Приг наны в наспу тюрьму сотям людей, ко торых держат без суда только потому что находились во время облав в нвар тарах профосносов, кооперативов или тому подобных рабочих учреждений, от этих заключенных отделена группи людей, воторую систематически севут и быот при помощи железных пруческ Иногих ежедневно истязают, из пиотах смедиевом истиских, восованах пистем подавет даже женщин, а именно подвергател «союза домашних служащих» и много других арестован олумания» и поло другом достованици, об интервенции, так кав здесь происходят страшные дела".

Это сообщение об истязании в мин-

свой тюрьме отвосится в временам де начала польского наступления. Разу-местся, теперь в польских тюрьмах тво-рится много больше разных безобразий.

Радио-станция в Челябинске

Закончена установкой и начала функционировать челябинская радио-станция. Установка этой сканции производилась усворенным темпом, ибо она является связующим звеном между московской и

оворувации звеном невару москововом и тверской радио и радио-етанциями Си-бири и Туркестана. Все телеграммы из Москвы челябинской станцией переда-ются в Ташкент, Томек, Омек и другие пункты.

пункты.
Радио оборудована прекрасно. Мошность ее 35 килоуатт, что при 4 мачтах высотою в 30 сажен, нозволиет обслуживать передачею телеграми район развусом белее 3000 верст. Уже установлена связь с Ташкеятом, Николаевым, Баку, Москвой, Тверью, Петербургом и

персом ослее 3000 верст. Уже установпена связь с Ташеветом, Неколаевыя,
Баку, Москвой, Тверью, Петербургом и
со всеми остальными радио России.
Станции прекраено сламити заграннцу, где имеются мощные станции, оборудованные по последнему слову техняси. Последне работают при помощи,
т. наз. незатухающих электромагничных
вонн в противовее нашим русским радве, работающим затухающим волнами.
Вследствие прекраеного оборудования
челабинская радио воспринимает загранячные радио лучше, чем радио из
Москвы, ибо незатухающие волями нижов, часть которых и
претерновают на себе сильного влиявия
атмосферного звеляются разряды, мещающие
воспринимать и удавливать слухом посредством микрофова электромагнитыме
волим.

Челябинская станция преврасно слышит Науви, Триест, Лион, Париж, Дюс-сельдорф и многие другие заграничные радже бельшей мощности.

Использовать заграничный материал никольный заправлятии выгориа-недабивская станция не может вслед-ствие отсутствия работников, знающих иностранные языки, а также вследствие монополии на заграничные радио мос-вовской и тверской радио-станций.

Любопытно отметить, что заграничные радио-станции работают вругные сутки и передают многно навестия чисто коммерческого, рекламного характера, а также и частные радио.

Очень часто лионская радио-станция сообщает всему миру... последние нарижские моды, результаты скачек, бегов, и многие подобного характера из-

Правильной работе станции преият-ствует отсутствие опытным радио-работ-ников, часть которых затребована с су-дов балгийского фаста, а также отсут-ствие веобходимых материалов и несо-гавсовенность с городской электрической станцией в области снабжении радио влектрической энергией, но постсиенно работа надаживается

политических Пролеткульты за границей,

В центральный комитет пролетвульта от товарищей, находящихся зајгравицей, ноступами сведения о возникновение пролеткульту, преврасно распространа пролеткульту, преврасно роздиктуре. Возникают клубы, пролеткульта, составляет клубы пролеткульта, составляет клубы пролеткульта, составляет билинотеку по специальным вопросам—пролетарской культуры.

продетарский и форме роман чист продетарский. В то время, нак подыский продетарский. В то время, нак подыский приметарский и упрасожению советской класичи. В то время, нак подыский правочей молодежи. В то время нак подыский и русский продетаркатом возникает живая связь и созданию и укреплению единой продетарской культуры.

Японский журналист К. Ф: усе о советской России.

В Верхнединси прибил проездом из мурналисту своего рода мировую из мос вы в Японию известный япоиский журналист К. Фусе—корреспоядент двух крупнейших и плиятельных япок-кенх газет «Осака Маничи» и «То-кио Ничи—Ничи», комяндированный в выпесенных им при посещении рабоченей для ознакомления с состоянием трудовой рабоче-крестьянской республики. «Мине казаться двудто и пс-при с общим характерем и направлением советскиого строительства. Фусе пробым в России неснолько местали и при посещении рабочением и при посещении рабочением советского строительства. В начале марта я получил оффициальн. В начале марта я получил оффициальн. разрешение на стеся в предам состеми правытельном сму была предоставлена са-

мая пировая возможность путем минопо осмотра ответственных учреждений правительством.
Ватове, препоставленном нее советским правительством.
То, что я увидел на советский территально изучить общее состояние -республини и все сторены ее сложней мер-

тально маучить общее состояние республики и ясе сторовы ее сложной масгообразной жизни.

К. Фусо все время сносился с янонской и обще-европейской прессой, куда
шернодически носылал свои беспристрастные и чрезвычайно интересные сообщения.

Любонитно, что несмотри на ноляјую
апозитичность янонского корреспоядента
и его безусловную беспартийності, —его
беспрастрастные ворреспояденция из
большинстве случаев подвергались со
стороны янонской цензуры самой тщательной фильграции, задерживались подчас в цензореких кабинстах, точнее, некоторые из сообщений Фусе в печатане попадали вовсе, а часть газет «Среана-Майшчи», где были опубликованы
статы «крамольного корреспоядены
статы «крамольного корреспоянента» со
советской России, распоряжением янонстатки, интересные сообщения Фусе
России все же прескальзовами нак в
билонно, так и в Европу, и стали достоинем самой широкой гласности на
страницах английской, французской,
японской, американской прессы, создав
таким образом, скромному рядовому

понные дамольном распоряму рядовому

понные дамольном распоряму рядовому

понные со образом, скромному рядовому

понные от образом, скромному рядовому

понные публики, во это не праздным по

пал в носчька вытр.
В начале марта я получил оффициаль разрешение на меся, в предам с ветской республики и прибыл из Регля в красную столицу в специально

Kommyhhcthyeckaa

3 мая с. г., в день, когда вся бур-жуазия и ее прихвостии правдновали эффициальный праздник шляхетско-буроффициальный правдник шляхетско-бур-куалкой пельской государетвенности, когда волим вониствующего патриотив-ма охватывами все «порядочное» обще-ство, подборенное первыми успехами на Укравне, в этот день в Познани со-бралась первая красвая конференция коммунистической рабочей партии Поль-ши Собралась старая реболющисныя пролегарская гвариия, дабы подвести итоги своей полуторатодичной деятель-пости, обсудить переживаемый момент и намостить двявыейщие пути борьбы про-

мости, обсудить пережинаемый момент и наметить дваьнейшие пути борьбы пролетариата Польши.

Коммунистическая партия в Польше
выросая не из этого кризиса социализма, который переживает всемирное рабочее движение в сазан с войной и навревающей, как ее завершение, прометарской революцией; коммунистическай
паратия в Польшо является лишь кальтарской революцией; коммунистическая партия в Польше является лишь дальнейшим развитием боевой организации польского продетариата — революционной социал-демекратии Польши и Литьы, партии, выросшей из недр вролегарской Польпи сще в 1893 году, руковединой с момента своего вознижновения пелой плеядей революционных маркристов, яж Роза Люжембург, Тышка, Мархаевский, Варский и др., имена кожорых известны не только польскому забачаю известны не только польскому забачаю и высетим не международному,

австро-германскими войсками, правильную позицию револю-

движения, которое охватило жлаес Польши в момент гег

партия в Польше.

революции и вознавновения самостол-тельной государственности, приняда название коммунистической рабочей партии Польши и авилась достойной наследнипитови портии цей славых традиций дваддатинатилет-вей революционной борьбы польской социал-демократии.

социал-демократии.
Программа и тактика революционной социал-демократик в Польше отличалась всегда редкой в международном рабочен движекии ввядержанностью и правильностью обращен. Она являлась действительно типичной пролотарской партией без ведкой примен и влияний мелкооез всявой примеен и влияний мелео-буржуазно-интеллигентских элементов. Ее роль защитицы пролегарской линии особенно обнаружилась в жизни в дея-тельности русской социал-демократии, особенно в период лондонского съезда (1907 г.), когда присутствие делогатов с.-д. Польши и Литвы в значительной степени повыняло на занатие правиль-ной позиции большенистской фракцией съезда и дало ей перевес над оппорту-нистическими меньшевиками и бундов-цами.

съезда и дало ей перевес над оппортунистическими меньшевиками и бундовпами.
Социал демократия Польши выдвигала
всегда во глазу угла свеей неличина
всегда во глазу угла свеей неличина
пав сеповных вопроса: во-первых—свя
порьбо раб. класса должна подчиняться
окончательной цели раб. деижения—
борьбо за социализи, а во-вторых—строго выдержанный интернационалами и
полное отсутствие какой бы то ин было
поблажки социал-патриотизму.

стиживам ревозонционных выстрисний имх союзов и рабоч процетарията Польши, достигийх выстрисности напривения в концу декабри организациях вомы 1918 г. (возникаювение советов рабодения, кровавая демонстрация и Баршаве, На съезде префеск пото напряжения в конну декаора организациях коммунисты пользуются мира с сов. Росски, двой полностью 1918 г. (возначновение советов раб. На съезде професового социал натриоветствия русской революции и собщение общение приметствий инески вр. креста), втород — общен комичестве делегатов около 200. Приметствуя решение «Бунда» приметриод содабления раб. двяжения и увеличнающихся пвескеований со стороны мого коупного союза с. х. рабочих называющихся пвескеований со стороны мого коупного союза с. х. рабочих называющих националистичесь всех медкобуржуваных националистичесь.

«отечественного» правительства (начи ная прибливительно т железнодорожной забастивки в марте 1919 г.) и новый период, начавшийся в последних меся-пах, полъема революционной волин, кыражающегося в - массовых забастовках, приобретающих все чаще характер по-литических и забастовок солидарности.

наповала дале депразвания органов партии.

Но, несмотря на нелегальные условия, широко раввориулась вздательская расота партии ве только антиационного, но и мронагандисского характера. Кроме центрального органа «Червоны Штандар» (Красное знамя), издавались варшавским комитетом «Штандар коммунняма» (Знамя коммунияма), ледзинским мадание: для сеста сеста с далежных издание: для сеста с далежных издание: для сеста с для с солдат — «Солдат-Рабочий». Издано очень много воззваний и листовок на забобдиевные темы текущего момента и ряд брошюр

мархаевский, Варский и др., имена которых известны и др., имена которых изражденей которых и др., имена которых и др., и др., имена которых и др., имена которых и др., имена которых и др., имена

присоретающих и забаствов созидаряюсти.

Организация партии ощущает целый ряд недостатков, главиям образом, вз-за пресведований и арестов, которые чельность п. к. партии, которую он вед миновами даже центральных органов партии.

Но, несмотря на нелегальные условия, мироко развернудаеь вадательская рабочего партии не тольно агитационного, но и пропагандиского характерь. Может партии не тольно агитационного, но и пропагандиского характерь. Постоя прилижает гормения прилижает гормения прилижает гормения прилижает гормения прилижает гормения прилижает гормения прилижает рабочего иласса, первой ласточкой чего наминами» (Знами комичноми), исданит сени — комитетом «Пітандар комичноми», недочих — громада», железноорожников — «Железно-проживат корко за разрушение капитальстического строя и взятие власти на свои руки, дабы учредить республику советов раб. депукатов города и деревни в Польше.

Оживленные прения велись вокруг Оживлению преим велись вовруг вопроса, велиующего в настоящее время весь III Коммунистический Интернационал, —отношения к парламентаризму. Партия, как известно, бойкотировала свое время выборы в сейм. Комьшинство делегатов высказалось делегатов высказалось прибуны для коммунистической агитации и обичения жим и продажлести буржувами и их прихвестней из нагеря социал-патриоток, во, в виду тего,

нагеря социал-натриотов, но, в виду того, что в настоящее время этот вопрос является не злободневным, резолюции

что в настоящее время этот вопрос является не злободявлями, резолюции не было приятно.
Конференция специально обсуждала вопрос об отношении нав в польовим, так и еврейским социал-патриотам. В отношении п. п. с. конференция считает необходямым вести самум решительную вритику и борьбу, обличая их поддержку таким подклуженся имимов желание Пильсудского, мнимое желание сов. Россией, дабы полностью

начение пентр. правлением, захваченвым посае прошлогодней весеобией с. к.
забастовки социал-патриотами; на съезде
раб. кооперативов удалось социал-патриотам провести свои податические резопоции лишь благодаря тому, что польция арестовала по их указавнию на несволько двей 12 делегатов, как коммунистов!
В таких тажелых условиях.

На политических вопросов по основмому—о токум, моменте—принята резомому—о токум, моменте—принята резо-

шейся в 1949 году от партия, разделя-вощей коммунистическую программу— вощеференция поручила п. в. повести пе-реговоры с этой групной о готуплены е в ряды поммунистической партив, чтобы такии образом привлечь в свои ряды некоторую часть рабочих, находи-щихся под выявляем сопиозиции» и способствоевать тем дальнейшему раско-лу в самой п. п. с. между рабочими ни-зами и партийнями верками.

Избранием нового центр, комитета из 9 членов закончила конференция свою

На вонференции принимало участие 17 делегатов от местных организация, 6 чаенов и. в. и представители отделов по работе в деревее, проф. союзах, ко-оперативах, среди еврейского прометариата, а также гости из восточной Галиции, восточных земель и плебисцитных соточных земель и плебисцитных

ции, восточных земель и плеоксцатимх земель (Сплезия).
Громаную политическую работу ис-полиния эта вонференция. Она веназала, что рабочий власс Польши, закаленный долгими горобы с царизмом и буржуалией, затем оксупантами, а ньые в «собственном отечестве» с истине-

нод всякого ига поработителей под крас-нымя внаменами коммувизма. Пипервалетическая война и оккупа-ция, затем хозяйнчание буржувани и "собственном" государстве, разруха, годод и неван воёна подорвани его силы, но он борется и победит! Да здравствует коммунистическая ра-бочая партия Польши!

что я себя чувствовал

врепко держит ее в своих руках. абская приниженность, старый ый спутник российской бедно-

Мюте илиметечеция.

Ночез и буржуваный теп населения.

Интеллигенция, лишь недавно бывшая в оппозиция советской власти, культиверовавшая Колчака, Деникина, сейчас совершение искренно и охотно присое-

Мне пришлось присутствовать на 9-м жевде коммунистической партии, на английских гостей, а также в заседании Всероссийского Центрального Комитета

отих высших советских учреждении идст под дозунгом «поменьше слов и побольше дела».

Особенно меня приятно поразила от-

провенность советских деятелей, имею-щих мужество на съездах отврыто пра-знавать свои опибки. Это большое до-стоиметво настоящих государственных дюдей, несомнено во многом способству.

под, а строго деловой, завятый неотвожным и важным делом. Гладишь на
вида жителей врасной столицы, но нет
виж не малейших следов усталести и
нишений, как об этом усиленно пишут
западно-свронейской прессе.
Вид нервой врасной столицы в сміво порядка и дисциплины превзонея
со ожидання корреспоидента.

Тоские в тоские в белому предов в белогорон оборно в сожнов в бело ожидання корреспоидента.

Тоские в тоские в тоские в тороно в бело ожидання боране в бело ожидання корреспоидента.

Тоские в тоские в тороно в т и под конвоем ны на другой берег. Приказ, ко-отдал начальник отряда конвои-Всего на пароходе было 52 комму-

сельсь-хозяйств. коммуны "Ип-сельсь-хозяйств. коммуны "Ип-монал". Руководителями являнсь эрдобин-офицеры, работавние по вве дров.

ним из раненых воммукистов, х руживи, выпускава были бело-зеле-реаяти. Вроменный вомитет, кото-мл выбран в селе Дубровинском, в из Устюгова Афанссия, местного сеского—бывший офицер—и др.

но главе мествого комитета встали дузаками и неооходимо начать облее явым кулаки миросий, ори военном интенсиано организацию среднего и бедруководстве безогвардейское восетание с 7 июли по по тути мобылизации вресться ссл прилежащих в с. Дубровинскому и го-чинцивами—должно быть поступлено прилежащих в с. Дубровинскому и го-роду Белывани. Геред Белывать повстве-цами был занят и там произведена Тов.

свиреная расправа е коммунарами и советскими служащими. Расстреды, избления, наслапя над женщинами и детьми—так всли свей бандиты. Затем начался грабеж имущества. В этот самый момент отряды советских милиции начали очищание м с отряда конвов- иманции начали очищание местности, ми — уточить всех занятой белогвардейцами. Г. Колывань ого, как парохоп был занят вскоре же советскими отря-назначенный бе- дами, ислиме, банды, которые пытались еще сопротивляться были захваченых а большая часть мобилизованиих нан советской здасти, вдасти рабочей и крестьянской безпоткі. Все три паро-хода закваченные безографейцами везвратились к евоми пристании. Бело-грардейцами убито несколько десятков престъди-менимунистов и советских ра-ботников.

дящимися, злобу в власти рабочей и врестыпиской бедноты—такова форма

менты. Это восстание—когорое означает начало классовой борьбы в деревне. Это Вдохновителями этого восстания явились витие этого движения. Страх и угроза насилия заставили несколько сот кресть-

сволько днен.
Тенерь эту попытку можно считать пивнидированией. Надо только сделать помено больше света дивидированон, надо только сделать тав, чтобы как можно больше светь было в деревне. Необходимо рассеять кроменную тьму, царещую там. Пеобходимо повести решительную борьбу с кульками и необходимо начать более

Предателям нет пощады!

В момент, когда доблестная врасная армия отражает на западь и гоге набес польской шлакты, польских помешивов, капиталистов, банвиров и белогрардейской своры Врангеля, в этот сакый момент сомяния имровой бурмуазана, се вереще холоны и прислужники,
вусские балогарденим ведут свою гнусниро работу в тылу. Иласкене шномы,
нюджигателя, объеданились с русскиме
вентр-революционерами, чтобы нести
вентр-революционерами, чтобы нести
разруку в наш тыл, чтобы рабочне и
веретьние России могли меньше дать
номощи вашей ирасной армии.
Поджигателя, пиноны, нештуны и
нодталенвающие на восстание—это все
рабочы и престыя, грабительские ва-

Поджигатели, пипионы, шентуны и цталенвающие на восстание—это все подталенвающие на восстание—это все рабочи и врестьян, грабительские на-ляна шайка, одна свора изменников и логи и всыскание недимиев.

Милюков а Ко за границей, Гумков из
Кенигсберга, Бурцев и прочая братия наме?—Кулави миросды деревни и по-объединилиев в стремаемии нанести ва-ной либо ущерб делу рабочего влас-са.

Больном жетие, о временах вогда можно объем правочения по-

желень в глубоком тылу, им помогают взльном жетте, о временах когда можно было грабить дерененскую бедноту и здесь, в глубоком тылу, им помогают было грабить дерененскую бедноту и буржувани городов, которая чувствует веленание пресе пролегарской диктатуры, и кулана-миросды, точно плуки обленение темную забитую бенбирскую денение темную забитую бенбирскую дереню. Сибирь страна хаба, страна огромых запасов продовольствия, и конечно, задача всех конгроволюционе-пременение велена касильно мобилизуются и конечно, задача всех конгроволюционеселеным пресс пролегарской диккатуры; кулакы-мироеды, точно плуки облеивине темную забитую [своирскую десеню. Сибирь страна хлеба, страна огомных запасов предовольствия, и коечю, задача всех контр-реголюционеов, всех мерависы— ето чем инбудьадержать доставну хлеба в центр—
плодающим рабочим и их детям, кото-, водача всех мерзавцев—это чем жать доставку хлеба в. ц зющим рабочим и их детям, чих и врестьян, власть тех, кого золотопогонники, наемники буржуатак недавно-всего на в так недавно-явего на тесто мощи избавали шомполами, расстрели-сжитали их села и деревни в геля м белом тероре.—эти бапдизы щалы, т успокояться, они хотят во то ни стало досадить рабоче-ство то ни стало досадить рабоче ство не могут прощать измену внекой власти, они хотат чем-ин-ранеети вред рабочему влассу. В жент вровавой борьбы на западюжном фронте -- они вместе с девенскими кулаками полбивают врестьпротив их же властведя их итги наказаны так, чтобы никому неповади и каставедя их итги наказаны так, чтобы никому неповади было и думать о возврате к власти кущелый ряд убийств ответственных ра- лаков, помещиков, валиталистов и бан ботвивов и коммунистов. И теперь они виров.

В немент, когда доблестная красная кодаевского уезда, имтаясь этим самым мия отражает на западе и юге на-

вротив советских отрядов в затем пепочти все белогвардейские группы дового народы, изменики и предателя должны почести заслуженную кару. С по мощнивами польских помещиков и ка-питалистов, с союзниками бледита Вран-геля должно быть поступлено без по-

гвардейский издевательств, п

поднимают восставия, власть трудящихся—должен быть стерет власть, насильно мо- с янда земли. Изменники, должны быть

Белогвардейское восстание в Новоникопаевском уезде,

Пароход "Вогатырь", вышедший из муньстов большевивов— пала. теперь с Томска в Барнаул 8 июля в 1 час. дня, сласть временного правительства». Бан- р. после того, как он пристал к берегу, диты баяли из каюты бушедшего комен-был занят группой бандитов, вскочив- данта парохода его тужурку, бинокль п де шех на насоход с конком. «Власть ком» шинень. Потом они начали делать по ска

томском совете.

Пользувсь варом и роговаюм тов. Болдыров.

сы но подготовке инструкторов борьбе с безграмотностью. При пос стве подготовленных инструкторов

Самым трудным вопросом для наробраза снабжение учащихся

т и теперь же прияниает меры чтобы эти трудности были

Борьба о Севтразастивостью. Волдырев.
Покладчие сообщил совету, что, согласво решению губревкома в Томской рабочк и врестьян.
Помета должен вачаться с 20 июля, а для губернии с 1 октября. Обучение в нестрастой покладательным двест в возобъявляется обязательным две сем в возраст от 18 до 50 лет. Губезробраз в

и О трудовой повинности.

- Почему им голодзем, меранем, то — почему им голод слу дореков, су-нии врайнию нужду? — спрашивает до-кладчик. Веде, у нас, в советской Рос-сии имеются огромные пространства туч-ной земли, огромные леса, неисчернае-мые запасы, железа, угля, нефти, со-ли... Почему же мы нищеиствуем пря

способных людей, но нам не хва рабочей силы. В то время, как фаб улянтам, надо обеспечить предприятия

Образованный комитет по трудсвой по-виниссти в неврую очередь произвед учет негрудовых элементов города. На учет явилось 1382 муж. и 1521 жен. Из них врачебной комисской были осво-бождены 57 муж. и 45 женци. Из об-шего комичества негрудового элемента послано на работу 1280 муж., и 164 женщины. В настоящее время работает 542 мужчины и 126 женщин. Как винно из пиванемиму пифо муж.

женщины. В настоящее время расотает 542 муженым и 126 женщин.

Как видно из приведенных цифр значительная часть уклонилась от работы. Для приведенных и в работе была организована облава, которой было задержано 330 безусловно уклонившихся и около 700 сомичтельных. Первые на второй же день были поставлены на работе, а из 700,—200 чел также подлежали привлечению в работе.

С переходом торода Томска на полежение губериского центра уседный компест.

Для томского же уезда был организован горуездный комтрул.

В заключение докладичи сообщает е том, что было предпринято комитетом для разгружи барж с дровами и углем на Томской пристаци. Песымка на работы красновриейне

на Томской пристаня.

Посымка на работы красновумейне и закамоченням свазалась нелостаточной Была проведена мобилизация 1/5 служащих и рабочих предприятий и учреждений г. Томска, Всего работало 10362 четовека. Вмгружено 625.140 пудов жадення 1. 10може. Всего разогам грудов чезовека. Вытружень 625.140 пудов Произошли укловения служащих от ра боты. Выясняются причины. Вяповыть будут привыечены в ответственности и предавы суду. В настоящий момент при нимаются меры в тому, чтобы избегать подобных мобилизаций

Финансовая жизнь,

В сберегательных нассах, инене: выады частных анд зачисля

Народный комиссарнат финансов со общия томскому губфинотделу о поряд-ве слияния сберегательных васе со смет-но-расчетными и кассовыми учрождениями Проводимая ныне финансовая рефор-

проводимая имне финансован рефортательной в стране предусматривает образовав подотчетность подлеж
на стране предусматривает образовафинансовых отделов из бывших учреждений народного банка, казначейети и водство установленных
на плежиму основания

Сберогательные вассы, столичные и самостоятельные вассы, столичные и самостоятельные, т. е. с собетвенною наличностью, или вливаются в губфиннаясь в операционную часть расвассы того или иного типа народного комиссариата финансов с возложением

песледними

ются на текущне счета процентные, вклады общественных и правительств ных учреждений на текущие счета б

телеграфных насс, эти кассы в подотчетность подлежащих эти кассы переходят длежащих губфинотв них операций на прежних основаниях и

на прежных основаниях и сохранаю полностью весь операционно-технический аппарат в прежнем виде.
В таком положения, как и почтово телеграфиме вассы, должны оставаться в касы при верихоранизицах, тамож нях, центральные кассы при почтово телеграфных учреждениях и при управления поставлениях медениях жанаюх вележных поста сприциализми.

вовый наваз предусматривает возмож-ность пользования текущими счетами как для той, так и для другой группы однако, что для нег ков сохраняется пр изводства операцей по перечисляются на ных виладчиков

воеретательным счетов оудет вы вини ответил, что чероветильного объявление и опубликоване в ний ответил, что чероветальной операции будет предостиваем б-месячный срок со дви публикации.

Шися, далее, в виду, что по текущим счетом не допускается предостиваем счетом, на счетов, по коми вазывает барабинский уфиноталь счетов, на счетов, по коми вазывает барабинский уфиноталь счетов, на счетов, по коми вазывает барабинский уфиноталь счетов, на счетов, по коми вазывает барабинский уфиноталь светов протими карандащает барабинский уфиноталь светов протим бы делать завещается протим бы делать за делать з

тельные распорижения, отмененные де-кретом о наследовании, все такого рода условия и респоряжения владельцев бу-дут анпулированы.

В томском губфинотделе. В заседании коллегии томевого губ-финотдела с представителями комиссии по составлению и рассмотрению смет была заслушана информация о текущей

была заслушала информация о текущей работе по управлениям.

В филетими Вольшинство представ ленных сиет се сторены формы не сответствует предъявляемым требованиям, веледствие чего приходится производить большую работу по изменению и исправлению смет. Многие сметы не имеют подразделений на прямые и оборотные деситервания. Причиной этого явтсутетвие соответствующих ин-й и указаний. Большинство смет моние отсучетие соответствующих ин-струкций и указаний. Большинстве о мет урсявычайно разлуты и проувеличены. Пряходные статьи большинства емет со-вершенно не разработаны и не указаны. Сметы сведены с большими дефидитами. Штаты в сметах большинством учреж-дений не представлены. Общее висчат-зение: проувеличение смет объясивется тем, что большинство учреждений на-ходится в стадин развертывания. Вроме того, не существует определеной еди-ной программы деятельности уфинотде-да, что вызывает чрезымайное разпо-образие смет и паралелями. Стременьное сместых. 1. Сметы воммунстдел ов сесбение проужеличены в отнешении содержания личного состава, вследствие чего приходится делать боль-щие испраждения. Все расходные сметы, вроме нарымской, имеются. Коммуналь-ные сметы в общем сводятся с дефица-том приблизательно до 15 миллионов.

сприблизтельно до 15 миллюнов, оенволленская до 60 миллюнов, при ней цифре сметы в 120 миллюнов, ская смета сводится с фефицитом до миллюнов, при общем расходе в 300

аменов.

Смета здравоотдела по уездам с мальной стороны составлена праьно, не приложено лишь объяснинюй записки. Сметы по томекому
вогделу представлены по отдельным
ежденвям (больницы, госпитали и
и общей сводки пет. Сметы преольной записки. объясняется тем, миство случаев производится бесплатый отпуск медкаментов. Ометы по упизству рассмотрены комиссиями, третегя лишь рассмотреные коллегией. общем приходится пересоставлять оти нее сметы, и сообенно—томские, а. Сметы народного образования предтавлены и рассматриваются, Сметы ездных школ составлены хорошо, гоодских горазде хуже, железнодорожна—изло сбеснованы. Особенно раздутыми вняются сметы горуездного наробраза случаев производится бесплат-

тотся сметы геруездного наробраза небшевии штатов. Из смет народно-бразования сстаются нерассмотрем-не сметы бещего отдела. Смета земельного отдела хотя и с

но все же приемлема. нави, медостаток—неочеснованность по-емет по губаемот делу, почему приходит-ся заниматься работой губотдела. По оргасеву все сметы являются проди ожительными. Не представлены сметы для сведения

ма. В общем, нри всех недостатвах, сме-ты все же будут уловаетворять самым влементарным требованиям.

В барабинском уфинотделе

В 15 июня в уфинотисле работа бы-налажена, все распоряжения из цент-именомизансь быстро и проводились жизнь без замедления. Тормозит ра-ту, газвими образом, почтовые сбе-гательные васел и другие отделения все российском масштабе.

Нодотделем прямых налогов разосла ны оквадимо листы по доходам в 1919 году, как от промыслов, так и от пред-приятий. Ощущается недостаток рабочих сий. В настоящее время созвано сове-маже сведущих лиц по определенно деям выступают сраторы, освещающие оборотов горгово-промышленных пред-текущие события.

какого права» и в соотчестения с семим пранадзежноствии: делю обаза-каснениями б.-упрадлонян народными ваетел в том, что местный упродком от-рогательными кассами. О порядке киндации названных счетов будет вы-печено объядавание и опубликоване в ний стветия, что черным должен дагь ете, при чем для указваной операции

СОВЯТ ШКОЛЬНЫХ crapoctatos.

На днях в Томске зародилась инте реснейшая организация, которая стре интел объедийнть в себе всех учащих я города Томска, а в будущем, навер

си города повска, в и оудущем, наворное, и более ширового равона.

Она составляется из представителей учащихся вколящих в школьные старостаты; называется еща «согет школьных старостаты; называется она «согет школьных старостаты».

Пень этой организации очень широки.

Пели этой организации очень широва-она имеет намерение объединить само-деятельность всех учащихся школ 1 и П ступени г. Томска решительно во всех страсиях работы. Намечены к органи-зации следующие очлены: социального обеспечения учащихся, театральный, зации сведующее отдель: социальный, музыкально-вокальный, изобразительный искусств, научно-политический, литера-турный, организационно-правовой, труда и физической культуры. Влежайшими задачами света и рукь-

Влижайшним задачами совета и руководимых им учащихся является культурно-просветителье, работа — занятия в
приотах (сиколах-коммунах) с детьми,
участве в обучении грамоте неграмотвых граждав; работа на сенокосах длявых граждав; работа но заготовве дров для школ, учет инвентаря и
прочего, в особенности библиотечного,
имущества старых школ, подготовка
будущего учебного года путем участия
учащихся в создании райенных библиотех, дабораторий и набинетов для школьных запатий. Далее, — учащиеся примут ных запатий. Далее, — учащиеся примут участие в подготовлении необходимой обстановки для вовлечения школы в труд, для работ ученических иопосредтвенно в советских предприятиях в специальных мастерских при школах. Намечается тесная связь со многими советскими учреждениями. Деятельность совета старостатов про-

текает в полном контакте с местным отделом народного образования, который придает этой организации учащихся прозямлайное значение, считая ее на-изучими средством к созданию подани-ной советской трудовой школы.

Долг всех учащихся—теснейшим обра дом выпаса в эту организацию, При-нать личное, живое участие в ее труде, чтобы стать той истинно свободной, истинно трудящейся, созидающей свет-дую жизнь, молодежью, для помощи лую жизнь, молодежью, для помощи которой советская власть не жалеет

10). Там же можно получить все сведения с опесте старостатов сжедневно с 12 до 2 ч. дня. Пколам, представителей которых не было на зассдании 12 нюля, предзагается послать на заседание по 2 человека от органа самоуправления учащихся, и есля таковых еще нет. то от общего собрания учащихся школы. В виду важности вопросов, явка предста-

По Томску.

Настроение молодежи ска. Перед отправкой устраиваются

Собрание поль, под председательством гов. Атма-свия, при севретаро гов. Потодком, со-тоялось собрание военкомов частев, асположениях в г. Томске.

асположенных в г. томске.
На собранни был подняг вопрос о
геререгистрация членов р. к. п. Вы-вазано пожемание, чтобы эта перере-истрация была произведена под кои-ролем губбюре партик и на тех осисавиях, какие будут установлены для оменой организации. Затем собравие мло информировано о состоянии частей аримона. По вопросу об организации

«Красного командира».

Субботним. В субботниве 10 июля. суростным. В суботные 10 июля, том при начинари 5, частвовало материалов при начинари 5, частвовало модей 116 человек, лощаней 12. С 6 ча-сов дня до 9 час. веч. на Черемошин-ской пристати была произведена сле-дующая работа:

устроенном командой заютовки лесных материалов при начиноры б., частвовые соето яня до 4 часов, по возможности пореводя их в ученики цеха. В перводя их в ученики первод их сам обратилаль с с работ детов, пот обратилальной об открыти с сератилальной об открыти с с работ дети, при желании прежника в реком об открыти и первод и пе

рот малолотных в настоящее время работает в составе: инспектора труда т. Расторгуева, представителя со-беза т. Фишквиой, ассисента инспектора труда т. Мосиной и представителя наробраза т. Бакина.

В первую очередь енимаются с работ дети в верхую очередь енимаются с работ дети в р

дети в возросте до 14-лет. Предвари-тельно дети подвергаются медицинскому ариизона. По вопросу об организации саабо здоровьни создава снециальная каня красного командира 18-го июдя», детская келонии на даче Басандайка, собрание военкомов постаневило принять дативное участие в организация и видами довольствия. Нуждающиеля пого два для того, чтобы получить возможно большие результаты. В этот день при газете «Знаня Ревония» будет выпущена страцияма Пави с в подрагования в специальности больше с страцияма постанения в специальности больше результаты.

енно до отврытия професси-швоя и швол-коммун оста-работе с сокращением ра-

10 г. в. бревна приходилесь выгружать с ОБЪЯВЛЕНИЯ

От чрезвычайной комиссии по устрейству "недели водоснабжения".

Предлагается всем учреждения Томска к 15-му числу сего цюля , в губзаранотлед сведения о том: 1. Какие неисправности и пов водопровода в полнедомительных ждениях желательно было бы у

ПАРТИЙНЫЕ

— Томский горком эсперантской ции III Коммунист. Интернационала о имет перерегистрацию эсперантистов. Все эсперантисты, имеющие чле

Профессиональные.

час. вечера, в а» состоится с конференции звников. Всем

TEATPH, KOHLEPTH

Клуб имени Н. Н. Яковлева. 14, 15, 16 июля,—"ЖЕНИТЬСА",

Гомский рупвод.

Редавтор Ионст. МОЛОТОВ. Издатель: Томси. Губери. Рев. Номитет и Томск. Губ. Бюро Р. Н. П. (больш.)

Лействия и распоряжения советской власти. приказы:

От томского губериского революционного комитета.

От томского губориского революциюнного комитета.

В дии тяжелых испытаний вогда рабоче-крестьяневая Россия отражает вооруженной рукой напалене польской и японовой буржуазии на наших окрианах, когда зучшее, честные люди всех классов объединылись в одном жедании дать отпор иноземным хишникам и когда наша геронческая красная армия дель отпор иноземным хишникам и когда наша геронческая красная армия дель отпоры и отбросила натнее польских леге-коров, — в эти грояные дни в глубоком тыму, охранаемом штывами красной армии, нашамеь люди, призывающие
крестьян не навать хлеба для красной армии и голодающим рабочам городов.
И убивают советских работивков. Они портат железнодорожный путь, чтобы
задержать идущую из Сибири исмощь на польский формт. Они ждут палача
соменова и япониев. Среди этих гнусных изможников и предателей ны встрочаем
наших старых врагов — колуаковских офицеров, убежавних из мест заключения,
и то открыто, то под видом социалистов, сеющих смуту среди крестыя. На
всехречу отни предателам наут деревенские кулаки нодымают крественско, расчуская слухи, это внений близко и большевики скоро убегут из Сабири. Все
зти изменические рействая клонятся к тому, чтобы закражать наступление нашей
армии на нольском фронте, внести замешательско в тылу и номочь буржуазии
возстановить скою власть над трудящимиея. Томекий революционных комитет но
может далее тернеть этого позора и твердо решим желазной рукой стереть с лина земли изменные бынише колуаковские офицеры и другие предлези расстрень
все захваченные быншие колуаковские офицеры и другие предлези расстренье
закаченные быншие колуаковские офицеры и другие предлези расстрень
закотеля. Кез выполнить продполагавнуютя по законзакотеля. Казаки подбивашими выполнить предполагавнуютя по связот
заверству. Кулаки подбивашими выволенные разверству. Кулаки подминот разверсту.
Все закваченные быншие колуаковские офицеры и другие предлеза расстреннов,
безотлагательно и безоговорочно выполнить предполагавнуются по закоре. подвозу хасба возлагается на восставшие села. С не исполняющим будет поступлено без всякой пощады, как с явными изменника села, сознавшие свое преступление и предательное поведение и пр освобождаются от кары за искаючением руководителей, которые будут пр аны суду революционного трвоумала. Председатель томского губернского революционного комитета Я. ПОЗНАНСКИЙ

От темского упродкома № 107. По полученным сведениям, некоторые из сладичный подписал началы зона, губериский поенны

ны. Председатель томской губчека М. БЕР-МАН.

Секретарь ГЛЕЗИНА.

Выписка из приназа по гарии-зоиу гор. Томска № 126 от 4 июля 1920 года.

От чрезвычайного уполномочен-

ного рабоче-крестьянской обо роны по снабжению красной ар мии и ирасного флота Сибири. Г. Омск. № 50. 24 июня 1920 г. Объявляется приказ чусоснабарма рес публики № 528 от 2 июня 1920 года. «Н.

ным верно: делопроизводитель (подпись)